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Tisztelt Választópolgárok, kedves Börcsiek! 

Mindenekelőtt szeretném megköszönni mindenkinek, azt a bizalmat, ami öt éve felém irányult, és 

hozzájárult ahhoz, hogy településünkön önkormányzati képviselőként is dolgozhassak. Nagyon sokat 

jelentett nekem, és azóta is hálás vagyok érte. Egy pár szóban szeretnék bemutatkozni azoknak, akikkel 

még nem volt szerencsém találkozni, és nem ismerjük egymást: 

Sándorné Giczi Klára vagyok, 43 éves, családommal élek a településen. 10 éve dolgozom Börcs Község 

Önkormányzatánál mint közművelődési és közönségkapcsolati szakember, illetve Ikrény Község 

Önkormányzatánál látom el ugyan ezeket a feladatokat részmunkaidőben 2023 októbere óta.  2019. 

márciusától  vezetem elnökként a Börcsi Faluszépítő és Kulturális Egyesületet, illetve 2019  október 

hónaptól tevékenykedem a településen, mint önkormányzati képviselő. Azt gondolom, hogy ennek a 

három vonalnak köszönhetően olyan komplex és széleskörű rálátásom van a település életére, 

működésére és civil életére, mellyel bátran mondhatom, hogy érdemben tudok dolgozni községünk 

fejlődéséért, szépüléséért, és az itt élő emberek érdekeit képviselve. Feladataim közé tartoznak a 

településen megrendezésre kerülő rendezvények szervezése-koordinálása és lebonyolítása, 

pályázatok figyelése-előkészítése-megvalósítása, a lakossággal való kommunikáció és tájékoztatás, 

adminisztrációs feladatok ellátása, kapcsolattartás, és az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér 

működtetése. Azon szerencsés emberek közé sorolom magam, akiknek valójában az a munkájuk, amit 

igazán szeretnek. Azért dolgozom, hogy ahogy nekem és a családom számára is, úgy az itt élő 

embereknek is, Börcs az igazi otthont jelentse. Egy olyan otthont, ahova a hosszú fárasztó napok után 

jó hazajönni, ami rendezett és szép, ahol mindig meghallgatásra találunk, ahol jó a közösség tagjának 

lenni, és egy olyan településért amire büszkék lehetünk. Munkakörömnek is köszönhetően nagyon jó 

kapcsolatot ápolok a Közös Önkormányzati Hivatal (Abda, Börcs, Ikrény) vezetőivel, és munkatársaival, 

illetve az önkormányzattal kapcsolatban álló és együttműködő szervezetekkel, és civil szervezetekkel. 

Véleményem szerint ebben a szektorban, ezek is nagyon fontos dolgok. Hatékonyság, egymás segítése, 

odafigyelés a másikra, együttműködés, eredményesség, megfelelő kommunikáció- ezek mind 

elengedhetetlen elemei egy önkormányzat, és egy jól működő képviselő testület működésének. 

Köszönöm a megtisztelő bizalmát mindazoknak, akik ajánlásukkal segítették az indulásom az 

önkormányzati választásokon. Képviselőként célom a közösség építése, az ifjúság felkarolása, 

településünk töretlen fejlődésének segítése, és egy még sikeresebb, a kistelepülések lehetőségeit 

figyelembe véve,  egy igazán vonzó és élhető Börcsöt teremteni a jelen és a jövő nemzedékei számára. 

Keresni, és megragadni azokat a potenciálokat, melyek a község, és az itt élő emberek érdekeit 

szolgálják. Fontosnak tartom Börcs falusias jellegének és kultúrájának megóvását, de ezzel 

párhuzamosan olyan életteret és lehetőségeket nyújtani az itt élő emberek számára, amik minden 

igényt kielégítenek.  

Továbbra is készen állok arra, hogy az eddigi tapasztalataimat, lelkesedésemet, és szakmai tudásomat 

Börcs lakosságának szolgálatába ajánljam. Tevékenységeimről, meglátásaimról bővebben a 2024. 

május 24-i fórumon fogok beszélni, és az esetlegesen felmerülő kérdésekre is örömmel válaszolok. 

Kérem támogassanak szavazataikkal 2024. június 09-én! 

Tisztelettel és köszönettel:                                                           ……………………………………………………………… 

                                                                                                                         Sándorné Giczi Klára 
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